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21. Решить уравнение. 
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22. Решить задачу.    

а) Игорь и Паша могут покрасить забор за 10 часов, Паша и Володя за 12 часов, 

а Игорь и Володя – за 15 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить 

забор Игорь, Паша и Володя? 

Ответ: 480 мин. 

б) Игорь и Паша могут покрасить забор за 18 часов, Паша и Володя за 21 час, а 

Игорь и Володя – за 28 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить 

забор Игорь, Паша и Володя? 

Ответ: 864 мин. 

в) Игорь и Паша могут покрасить забор за 20 часов, Паша и Володя за 21 час, а 

Игорь и Володя – за 28 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить 

забор Игорь, Паша и Володя? 

Ответ:   900 мин. 

г) Игорь и Паша могут покрасить забор за 3 часа, Паша и Володя за 4 часа, а 

Игорь и Володя – за 6 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить забор 

Игорь, Паша и Володя? 



Ответ:   160 мин. 

д) Игорь и Паша могут покрасить забор за 9 часов, Паша и Володя за 12 часов, а 

Игорь и Володя – за 18 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить 

забор Игорь, Паша и Володя? 

Ответ:  480 мин. 

е) Игорь и Паша могут покрасить забор за 10 часов, Паша и Володя за 15 часов, 

а Игорь и Володя – за 18 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить 

забор Игорь, Паша и Володя? 

Ответ:  540 мин. 

ж) Игорь и Паша могут покрасить забор за 6 часов, Паша и Володя за 7 часов, а 

Игорь и Володя – за 21 часов. За сколько минут, работая втроем, могут покрасить 

забор Игорь, Паша и Володя? 

Ответ: 336 мин. 

 

23. Построить график указанной функции. Найти все значения параметра 

k, при которых прямая y = kx имеет ровно одну общую точку с построенным 

графиком. 
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24. Решить задачу. 

а) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 24, CH = 1. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 7. 

б) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 21, CH = 8. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 20. 



в) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 24, CH = 6. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 18. 

г) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 20, CH = 5. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 15. 

д) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 15, CH = 2. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 8. 

е) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 12, CH = 3. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 9. 

ж) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 16, CH = 4. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 12. 

з) В ромбе ABCD проведена высота АН, так что DH = 12, CH = 1. Найдите длину 

высоты АН. 

Ответ: 5. 

 

25. Решить задачу. 

Две окружности с центрами в точках М и N пересекаются в точках S и Т. Точки 

М и N лежат по одну сторону от прямой SТ. Докажите, что прямые МN и SТ 

перпендикулярны. 

 


